Problema 1 Dada la funciéon

Se pide:
a) Calcular sus asintotas.

b) Calcular sus intervalos de crecimiento y decrecimiento, calculando sus
extremos relativos.

c) Calcular las rectas tangente y normal a f en el punto de abcisa = = 1.
Solucién:
a) Asintotas:

s Verticales: z = 2

o221
IILHQ 112 —4 +00
y 222 — 1 [ 7 ]
m =|—|=—
r—2~ .’,12‘2 —4 0~
. 222 — 1 7 N
im =|—| =+
r—27F x2 —4 ot
T = —2
i 207 —1
mil}l—Q z2—4 >
i 222 — 1 7 n
1m = |— | = o0
r—r—2" IQ —4 O+
202 -1 [ 7 } B
et 22—4 o= T %
= Horizontales: y =0
222 — 1
ltm =X —9

x—00 2 — 4

= Oblicuas: No hay por haber horizontales.
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La funcién es creciente en el intervalo (—oo, —2) U (—2,0).
La funcién es decreciente en el intervalo (0,2) U (2, +00).
La funcién tiene un maximo en el punto (0,1/4).

¢) Calcular las rectas tangente y normal a la grafica de f en el punto de
abcisa x = 1:

Como m = f’(1) = —14/9 tenemos que
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Como f(1) = —1/3 las rectas pasan por el punto (1,—1/3).

Problema 2 Calcular los siguientes limites:
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Problema 3 Calcular las siguientes derivadas:
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Solucion:
a) Y= e4x3fx+1 S y/ — (121.2 _ 1)e4ngx+1
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c) y= (2?2 +2)1! = ¢/ = 11(2? +2)1°(22)

b) y =In(22° +2) = ¢/ =

d) y=(22+1)(222 - 1) = ¢/ = (22)(22% — 1) + (2® + 1)(4x)
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Problema 4 Calcular las siguientes integrales:
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Solucion:
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